
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 
 

SATUAN PENDIDIKAN           : MA.ALKAHIARAAT PUSAT PALU 

MATA PELAJARAN                 : BAHASA ARAB 

KELAS/SEMESTER                  : X / GENAP 

MATERI POKOK                     : المهنة و الحياة/   النظام 
 

ALOKASI WAKTU                  :  1 X Pertemuan ( 2 x  45 menit ) 
 

 
 
 

A.   TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan 

mengkomunikasikan peserta didik mampu membaca dengan bahasa Arab yang 

berkaitan dengan topik: 

 
والحياة المهنة  النظام /

B.   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pertemuan Pertama 

* Salam dan doa sebagai pembuka pertemuan serta menanyakan kabar siswa. 

* Pendidik mengecek kehadiran peserta didik . 

* Pendidik menyampaikan tujuan pembelajaran pada saat ini, yaitu 
membaca teks kemudian mengartikan. Dan pesertadidk  mendengarkan 

penjelasan guru dengan seksama tentang النظام المهنة والحياة  

(Mengamati) 

* Peserta didik di ajak untuk mengingat- ingat kembali mufradat yang sudah di pelajari 

pada pertemuan sebelumnya sebagai persiapan pembelajaran . 

* Peserta didik mendengarkan penjelasan mengenai teknik pembelajaran qiraah ini 

berkaitan dengan pembelajaran hiwar yang akan di berikan tentang المهنة والحياة 
* Pendidik membacakan qiraah dengan benar dan fasih dan diikuti oleh peserta 

didik  

*  Pendidik meminta peserta didik menulis dan mencari arti mufradaat yang belum di 

ketahui di kamus atau bertanya kepada pendidik 

* Pesertadidik bersama pendidik mnyimpulkan pembelajaran dan melakukan refleksi 

pelajaran yang telah di pelajari. 

* Mengakhiri pembelajaran dengan doa dan penutup 



 

C. PENILAIAN 

    Tes Tertulis  
 
    

    Tes praktek  
 
 

   Keterampilan membaca. 
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